Aa/c Ancy

Kpy»OK "ABBI eika"
Banumyxametosa H.M.

S- KB.M. 52.7
Kon-Bo 3aH mecaL, 4
Kon-Bo petent - 14
CT-Tb MCNONB3-T0 060PYA0BaHUA - pyb. 21000
1. OT Ha 1 obyuatowiero - py6.: 31.19
Okn.-21000pyb6., 1 KaT-5670 23.96
Hauncnenue Ha OT - 7.24
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 583.33
3aTtpatbl Ha 1 3aHATHE- cT 060p B MeC/KON-BO YacoB B A 31.20
3. 06bem HaknagHbIxX 3aTpaT 1 pebeHkKa - 10,05 py6.
PacueT HaknagHbIx 3aTpat

1|nporHo3 3aTpaT Ha AYTI -

2|MporHos 3aTpaT 06LLEexX03ANCTBEHHOTO Hask 17.61

MpPOrHo3 cymmbl Ha4YMCNEHHOM
amopTM3aLmMmn MMyLL-Ba 06LL,exo3-ro

3[Ha3Hau.

4|MporHo3 ®OT ocHOBHOroO NepcoHana 31.19

5|KoaddunumeHT HaknagHbix 3aTpaT 5=(1+2+3 0.56

6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 31.19

7|Utoro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb 17.61




1. OT y6opwmKa: 6,78 pyb.

9765 py6./40 uac/4 ven*1 yac=61,03/kon-t 4.36
2. 3atpaTbl Ha KOM. YCAYru: KOMmyH/Kon-so 1.20
3/3- 6.30 py6.

Fopos. MoTpebn - 65769 KBT/4 (parT 2015 1)

65769 kBT/4/220 pab.aH.s roay=298,95 KeT/u B AeHb/12 yac.=24,91 KBT/4 (3aTpaTbl B 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHMe)
24,91 k81/4 / 1194,1kB.M*14KB.M.=1,56 KBT/U*5,69 py6.=

Bopa- 7.07 py6.

1 pe6*75 (B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kos 2.66

2 paboTtHuka (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 vyac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbITbe nosos 75 n1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.Mm.*¥24,44 py6=2,05 pyb.
OTonaeHut 3.39 py6.

249,2 Mkan(no ¢akty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenus)= 31,15 kan B mec.

31,15 Mkan/1194,1*148.m=1,270Ikan/30 aH/24 y*1 4=0,0018 N'kan B yac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MatepuanbHble 3aTparhbl - 2,3 py6.
- Kannensipckue ToBapsl (151 BeZleHUs JOKyMeHTanuu) — 1,3 py6. Ha oJJHOTO pe6eHKa
CtouMocTsb - 6144 py6.
CpoOK MoJiIe3HOT0 UCIM0JIb30BaHUS — IMecC.
Pacxonrl B Mecsl — 768/8=96
3aTparbl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHATHe — 96 /4(4acoB B Mecsn)=24/10(kosa-Bo netei)=1,2
- Morourve cpecTBa AJs yoOOopKH noMenieHus — 1,1 py6. Ha ofHOTO pebeHKa
CtoumocTtb - 5632
CpoK MoJie3HOT0 UCMO0JIb30BaHUs -9 Mec.
Pacxonrn! B Mmecsai; —704/8=88
3arparbl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHsATHe — 88/4(4acoB B Mecsan)=22/10(kosa-Bo getei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOT0 3aHATHUA Ha 1 Yesl0BeKa:
PacyeT neHbl Ha OKa3aHUe IJIATHOM ydiayru



HaumeHoBaHue cTaTei 3aTpaT CymmMma
(py6.)
1 3aTpaTsl Ha OILIATY TPyJAa 436.72
OCHOBHOT'O IepcoHaJa
2 3aTpaTbl MaTepHaibHbIX 3alIaCOB 436.73
3 CyMMa HaYUC/IeHHOM aMOPTHU3aL MU -
060pyAOBaHMSI, HCI0JIB3YEMOT0 NPHU
OKa3aHUM IJIaTHOH yCIyTu
4 HaksiagHble 3aTpaThbl, OTHOCUMBIE Ha | 246.54
IJIATHYIO YCJIYTY
5 HToro 3aTpar 1119.99
6 IleHa Ha 1 IIATHYIO yCayry 80.00
7 Iena B Mecsinl HAa 1 pebenka 320.00




	АБВГДейка

